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Každý turnaj je cenná zkušenost Uč í m  s e  uč i t

Každý 
turnaj 
je cenná 
zkušenost 
Již druhým rokem sledujeme Lindu Neumannovou, 
která se vydala na cestu profesionální trenérky v lednu 
roku 2008, kdy vstoupila do PGA C.
 Po nějaké době se k Lindě zase vracíme, abychom zjistili, 
co nového prožila, naučila se a jak vše zvládá. 
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Linda Neumannová
Členka GC Klínovec-Fichtelberg

Absolventka Soukromé obchodní 
akademie Podnikatel  v Karlových Varech
Maminka šestileté holčičky Sáry
Od roku 2006 marshall, STK a sekretář 
klubu Golf Sokolov, a.s.
Od roku 2007 se věnuje golfové výuce 
dětí, přechod k Teaching PRO

Od té doby, co jsem o sobě psala naposledy, jsem 
v jednom kole. Mám spousty práce s  mládeží  
a klienty a k tomu přibylo stěhování do baráčku. 
Bylo to velmi náročné a vyčerpávající.
 
Moje šestiletá dcerka Sárinka absolvovala v dub-
nu kurz plavání, ve kterém proběhly na závěr i zá-
vody, které vyhrála. Mám z ní radost.
 
S mým golfem je to ale o trošku horší, protože den 
má bohužel pouze 24 hodin a vzhledem k tomu, že 
nás ještě čeká spousta práce na baráku, tak času 
na osobní trénink mi moc nezbývá.
 
25.–27. 4. jsem si zahrála svůj první turnaj  
v této sezoně ve Mstěticích, kde jsem se pěkně 
trápila a bojovala se silným větrem. Ale samo-
zřejmě jsou tam i pozitiva, a to v tom, že jsem si 
zahrála na pěkném hřišti s dobrými hráči a opět 
získala spoustu zkušeností a informací.
 
Letos jsem se setkala poprvé s výukou v angličti-
ně. Byla jsem  velmi překvapená, jak příjemní lidé 
tam byli a hodiny byly moc zajímavé.
 
20.–21. 6. se u nás v Sokolově konal turnaj 
US KIDS GOLF, kde samozřejmě hrála i naše 
mládež z TCM. Na to jsme hned 28.6. vyrazili do 
Mariánských Lázní, kde jsme se účastnili Poháru 
klubů do 16 let. 
 
11.–13. 7. jsem se zúčastnila turnaje PGA  
v Telči, kam strašně ráda jezdím. Zahrála jsem si 
výborně, hřiště mě baví a líbí se mi. S výsledkem 
jsem moc nebyla spokojená, špatně jsem patova-
la, naopak z ran jsem měla dobrý pocit.

20.–21. 7. jsem byla na Nové Americe, kde 
proběhl druhý seminář s panem profesorem Něm-
cem. Odtud jsem si přivezla spoustu nových in-
formací, co se týče výuky a práce s klienty, a sa-
mozřejmě hodně „drilu“ pro svůj osobní trénink.
 
24. 7. jsme si zahráli s mládeží v Alfrédově. 
Skončili jsme předposlední, ale děti to nesly sta-
tečně, protože to byla pro ně další cenná zkuše-
nost.

Také jsme absolvovali 2. kolo turnaje TCM, které 
se hrálo v Karlových Varech. Po tomto kole jsme 
zatím na 1. místě. Je to velmi motivující  jak pro 
naši mládež, tak i pro nás s kolegou T. Matouš-
kem. Jsme moc rádi, že naše, a hlavně práce dětí, 
které pilně trénuji,  je také vidět. Podporu máme 
samozřejmě v celém klubu, který je velkou oporou 
TCM. 
 
V červenci a v srpnu jsme pořádali 5denní golfový 
kemp. Myslím si, že to mělo veliký úspěch nejen  
u dětí, ale i my trenéři jsme registrovali, jak se 
den za dnem jejich golfová herní výkonnost lepší.  
A o to nám šlo.

Teď v  září naši rodinu čeká významný krok,  
a to vstup Sáry do první třídy. Tak snad všechno 
zvládne!

Milí golfisté, přeji vám, ať si ještě co nejvíce uži-
jete zbytek sezony!

SÁRINKA S DANIELEM LANDOU


